

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Ședința extraordinară din data de 20.12.2022

Ședința extraordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 20.12.2022 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 334/16.12.2022.

La ședința de astăzi care se desfășoară în Sala mică a Căminului cultural Sâncel, sunt prezenți un număr de 9 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și secretarul general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Ședința a fost condusă de d-nul. consilier Oniga Gheorghe - Lucian.

Președintele de ședință supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 9 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Se solicita suplimentarea ordinii de zi cu încă două proiecte. Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea odinei de zi și anume:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi;**
2. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sâncel pentru anul 2022;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului execuției bugetare aferent trim. IV 2022;**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și nedidactice de la Școala gimnazială „Ion Pop Reteganul” Sâncel, pentru luna noiembrie 2022.**
5. **Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei instituției și a statului de funcții pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sâncel – județul Alba;**
6. **Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de inchiriere nr. 2929/04.07.2016;**
7. **Proiect de hotărâre privind modificarea taxei de habitat la nivelul Comunei Sâncel;**
8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - studiul de fezabilitate, indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Rețea de canalizare în localitatea Pănade, comuna Sâncel, județul Alba”, aprobat pentru finanțarea prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;**
9. **Proiect de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la contractul de prestări servicii silvice nr. 641/02.03.2019 încheiat de UAT Sâncel cu Ocolul Silvic Blaj;**
10. **Proiect de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la contractul de prestări servicii silvice nr. 2808/21.04.2021 încheiat de UAT Sâncel cu Ocolul Silvic Blaj;**
11. **Diverse.**

Ordine de zi se aproba cu 9 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 94/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget-finanțe, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 9 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 95/2022.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru prezentarea următorului proiect de hotărâre privind aprobarea contului execuției bugetare aferent trim IV 2022, care se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru, adoptându- se în acest fel **H.C.L. nr. 96/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este reprezentat de decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și nedidactice de la Școala gimnazială „Ion Pop Reteganul” Sâncel, pentru luna noiembrie 2022, care supus la vot se aprobă cu 9 voturi pentru, în felul acesta adoptându - se **H.C.L. nr. 97/2022.**

Se prezintă urmatorul proiect de pe ordinea de zi si anume actualizarea organigramei instituției și a statului de funcții pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sâncel – județul Alba, care se aprobă cu 9 voturi favorabile și în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 98/2022.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de inchiriere nr. 2929/04.07.2016, propunere care se aprobă cu 9 voturi pentru, adoptându- se **H.C.L. nr. 99/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este reprezentat de modificarea taxei de habitat la nivelul Comunei Sâncel. Cu privire la acest proiect d-nul. consilier Poșa Alexandru Cornel propeune ca taxa de habitat să fie majorată la suma de 14 lei/persoană/lună întrucât creșterea la 16 lei/persoană/lună este mult prea mare si să mai aplicam o creștere în primăvara anului viitor. D-nul consilier Oniga Gheorghe susține faptul că era benefic ca în fiecare an să se aplice câte o majorare de 1 leu/persoană/luna motivat de faptul că majorarea actuală este mult prea mare și prea buruscă. D-nul primar explică faptul că majorarea este imperios necesară pentru că încasările nu acoperă valoarea facturilor. Supus la vot se aprobă cu 7 voturi pentru și doua abtineri din partea domnilor consilieri Biian Ioan și Brad Sorin, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 100/2022.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - studiul de fezabilitate, indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Rețea de canalizare în localitatea Pănade, comuna Sâncel, județul Alba”, aprobat pentru finanțarea prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, propunere care se aprobă cu 9 voturi pentru, adoptându- se **H.C.L. nr. 101/2022.**

Se prezintă urmatorul proiect de pe ordinea de zi si anume aprobarea unui act adițional la contractul de prestări servicii silvice nr. 641/02.03.2019 încheiat de UAT Sâncel cu Ocolul Silvic Blaj, care se aprobă cu 9 voturi favorabile și în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 102/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget-finanțe, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate.. Supus spre analiză se aprobă cu 9 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 103/2022.**

La punctul diverse se discută următoarele:

- d-nul primar înștiințează Consiliul Local Sâncel despre lucrările la canalizare, despre reparațiile la DJ 107 după lucrările executate la calanizare, despre lucrările de la Scoala Gimnazială „I.P.Reteganul” Sâncel și despre proiectele depuse prin PNRR.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Oniga Gheorghe

Secretar general al com. Sâncel
Ciungan Roxana - Alina